

**Т. ГРЕКОВА  
и Н. МИХАЙЛОВА**

**В**МЕСТЕ им 32 года. Двенадцать из них они посвятили хореографии. Подруги участвуют в первой программе Всероссийской творческой мастерской эстрадного искусства. В ней заняты молодые исполнители, а название понятно и без комментариев: «В жизни раз бывает 18 лет...».

В танце, как нигде, успех приносит ежедневная работа. У Тани и Наташи в программе три номера, которые проходят



в течение нескольких минут. Но чтобы эти минуты не принесли разочарования зрителю, девушки провели на репетициях почти полторы тысячи часов.

Танцевальный дуэт образовался давно. Шесть лет назад девочки пришли в балетную студию Большого театра. И сейчас, окончив одну школу, они вместе продолжают учиться. Наташа идет в 9-й, а Таня в 10-й класс школы рабочей молодежи.

Московский Комсомолец  
г. Москва

26 АВГ 1962